Выбрать книгу научиться – значит в мудрый путь пуститься библиотечный урок

Современный человек находится перед Гималаями библиотек в положении золотоискателя, которому надо отыскать крупинки золота в массе песка. Академик С.И. Вавилов

Библиотека — это хранилище огромного количества книг. Они разнообразны по содержанию и назначению, и начинающему читателю или ребенку, впервые пришедшему в библиотеку, бывает непросто выбрать нужную книгу.

28 октября в Бориловской сельской библиотеке состоялся

библиотечный урок «Выбрать книгу научиться — значит в мудрый путь пуститься».

Библиотекарь
Пьянова Антонина
Тимофеевна в
начале встречи
показала детям



стеллажи, где находятся книги, рекомендованные для их возрастной категории. Ребята познакомились с расстановкой книжного фонда, узнали, для чего нужны полочные разделители, как самостоятельно найти нужную литературу, воспользовавшись алфавитным и систематическим каталогами, которые есть в библиотеке. Антонина Тимофеевна обратила внимание детей на книжные выставки, которые часто оформляют в библиотеках к юбилеям авторов или к праздничным датам, объяснила, где можно найти

необходимый материал для урока внеклассного чтения или просто открыть



для себя нового интересного автора.

Библиотекарь
также познакомила
детей с правилами
обращения с
книжными
изданиями, как
аккуратно и
бережно

относиться к книге. Ребята с интересом знакомились со строением и структурой книги, узнали, что такое корешок, обложка, титульный лист, иллюстрация, оглавление, автор.